



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TREMEMBÉ

(Lei Estadual nº. 8.506 de 27 de dezembro de 1993)

"PAÇO MUNICIPAL VEREADOR RENATO VARGAS"

(Lei Municipal nº. 3.452 de 16 de outubro de 2009)

CNPJ 46.638.714/0001-20

Rua 7 de Setembro, nº. 701 – Centro – Tremembé/SP – CEP 12120-000
www.tremembe.sp.gov.br | Tel. (12) 3607-1000 | tremembe@tremembe.sp.gov.br

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2021 – RETIFICAÇÃO 001

A Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal de Educação, constituída por meio da portaria 7.688/2021, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Tremembé, em 01/06/2021.

1. Retificar o item 6.3 do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021, que passa a vigorar conforme a seguir:

Onde lê-se:

6.3. As datas para a entrega da documentação que trata o item 6.1 serão do dia 29 de junho a 01 de julho de 2021, conforme quadro a seguir:

DATA	PERÍODO	FUNÇÃO
22/06/2021	MANHÃ / TARDE	• Auxiliar de Desenvolvimento Infantil
23/06/2021	MANHÃ / TARDE	• Inspetor de Alunos
24/06/2021	MANHÃ	• Merendeiro

Leia-se:

6.3. As datas para a entrega da documentação que trata o item 6.1 serão **do dia 22 de junho a 24 de junho de 2021**, conforme quadro a seguir:

DATA	PERÍODO	FUNÇÃO
22/06/2021	MANHÃ / TARDE	• Auxiliar de Desenvolvimento Infantil
23/06/2021	MANHÃ / TARDE	• Inspetor de Alunos
24/06/2021	MANHÃ	• Merendeiro

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021.

Tremembé/SP, 02 de junho de 2021.

Carolina Naressi Marcon de Carvalho
Presidente da Comissão Organizadora do Processo
Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal de
Educação

